

КУЛЬТУРА

В Арцахе прошел первый Пушкинский фестиваль

6 июня, в отмечаемый в день рождения великого русского поэта А.С. Пушкина Международный день русского языка, в Республике Арцах состоялся первый Пушкинский фестиваль. Мероприятие, которое проходило в зале Степанакертского музыкального колледжа им. Саят-Новы, организовал Отдел по вопросам русского языка аппарата Президента Республики Арцах.

Вел фестиваль руководитель отдела Сейран Карапетян, который рассказал о традициях бережного отношения к русскому языку и культуре в Арцахе, отметив, что с прошлого года русский является в Арцахе вторым официальным языком. Ведущий также остановился на некоторых особо примечательных эпизодах жизни и творчества

Пушкина, его влияния на великих армянских поэтов.

Присутствующим приветствовала по видеосвязи президент Армянской ассоциации учителей русского языка общеобразовательных школ Лилия Баласанян.

«Дни рождения Александра Сергеевича Пушкина собирают не только вер-



ных почитателей его таланта, но в целом людей культуры. А вы, дорогие арцахцы, являетесь носителями многовековой культуры, которой есть что показать, рассказать миру. Той культуры, которая во все времена восставала, как Феникс из пепла, воссоздавала знания и опыт, накопленный предыдущими поколениями, отражая, конечно же, новые веяния», — в частности, отметила она.

В фестивале приняли участие по одному школьнику (студенту) и по одному преподавателю от Степанакертской школы №3, Гадрутской и Шушинской средних школ, Арцахского государственного университета, Шушинского технологического университета, университетов «Месроп Маштоц» и «Григор Нарекаци», а также по одному воспитан-

нику Степанакертского музыкального колледжа, Степанакертской музыкальной школы и воскресной школы Русской общины Нагорного Карабаха.

Участники продекламировали стихотворение Пушкина либо исполнили музыкальное произведение на пушкинские стихи.

На мероприятии присутствовали представители власти и общественности республики, писатели, деятели культуры и искусства, гости из Армении. В ходе выступлений была подчеркнута мысль о том, что арцахские армяне проявляют настоящую дружбу в отношении русских, и в то время как сегодня в разных концах мира притесняется все русское, в Арцахе проводится фестиваль русского слова.

Сегодня ведется работа для отправки экспертной миссии в Нагорный Карабах и прилегающие территории. Об этом заместитель генерального директора ЮНЕСКО по вопросам культуры Эрнесто Оттоне заявил на встрече с министром образования, науки, культуры и спорта Армении Ваграмом Думаняном.

Как сообщает пресс-служба Минобразования, встреча состоялась в Париже, куда министр прибыл для участия в мероприятиях, приуроченных к 30-летию установления дипотношений между Арменией и Францией.

«Ереван изначально выразил поддержку инициативе гендиректора ЮНЕСКО по отправке экспертной миссии в Нагорный Карабах. Надеемся, что миссия будет осуществлена в рамках реализации Гагской конвенции 1954 года и с участием заинтересованных сторон, а также с соблюдением условий посещения армянских и азербайджанских культурных памятников в равном количестве в ходе визита», — отметил Думанян.

Министр констатировал, что Азербайджан продолжает преднамеренно уничтожать армянское культурное наследие, ежедневно фиксируются новые акты вандализма под предлогом «реставрации» памятников. Думанян подчеркнул, что вопрос с отправкой

МИССИЯ ЮНЕСКО В АРЦАХЕ

Азербайджан продолжает преднамеренно уничтожать армянское культурное наследие, подчеркнул министр образования, науки, культуры и спорта Армении Ваграм Думанян.



миссии требует срочного решения. Напомним, власти Армении неоднократно заявляли, что культурно-исторические памятники, расположенные на территориях, перешедших под контроль ВС Азербайджана по итогам 44-дневной войны в Нагорном Карабахе, унич-

тожаются или присваиваются Азербайджаном. На указанных территориях свыше 2 тысяч культурных объектов и 21 тысяча музейных экспонатов находятся под угрозой уничтожения.

Подготовлено по материалам Общества русско-арцахской дружбы

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ И РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Нахичевань-на-Дону



Նոնի Նախիջեվանի

Газета зарегистрирована в СКТУ Министерство Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Северо-кавказское территориальное управление. Регистрационный номер ПИ № 10-3638.

Директор (главный редактор)

В.Л. Абрамян

Редактор текстов на армянском языке

А.К. Овселян

Верстка, дизайн

В.В. Резвяков

Корректор

Я.В. Чевеля

Публикуемые материалы не всегда отражают позицию редакции.

За содержание опубликованных материалов и рекламных объявлений несут ответственность их авторы и рекламодатели.

Переписка с авторами ведется только на страницах газеты.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка материалов, опубликованных в газете, только с письменного разрешения редакции.

Учредитель и издатель: РРОО «Нахичеванская-на-Дону армянская община».

Тел/факс: (863) 223-87-97

Адрес редакции и издателя: 344116, г. Ростов-на-Дону,

При подготовке номера использовалась информация Интернет-сайтов и информационных агентств.

пр. Стачки, 25, ТРК «Сокол»

(5-й этаж)

Тел/факс: (863) 266-86-96

e-mail: nnao@mail.ru

Газета отпечатана в типографии ООО «Веда», Ростовская обл., г. Таганрог, Мариупольское шоссе, 71-Е.

Объем — 12 страниц

Выходит 1 раз в месяц

Тираж 5000 экз.

Заказ №

Время подписания:

по графику 27.06.2022 в 16:00

фактически 28.06.2022 в 16:00

Дата выхода в свет: 28.06.2022

Распространяется бесплатно.

12+